

# 揭秘

1945年抗战胜利后,何云回到浙江,定居杭州。他多次写信给蒋介石和陈立夫,请求恢复公职。可是,一直杳无回音。何云直到病逝前还感慨:“我当过‘委员长’,可是委员长不认我了!”1947年9月,何云病逝于故乡建德县,终年61岁。

1952年8月台湾出版的《中国国民党将领传略》一书中载有对何云的简介。那时,他已病逝。

# “蒋介石”替身何云 曾让宋美龄认错“达令”

1934年,为了“围剿”红军,蒋介石要亲自去视察和慰问川滇黔将领。陈立夫决定让一个“替身”随蒋去贵州一线,以防不测。陈立夫提出好几个人选,蒋介石都不满意。最后,蒋介石想到了结拜兄弟何云。陈立夫立即调来何云的照片,觉得此人果然形象与蒋极为相似。于是立即连夜派车到杭州接何云。

## 秘密训练

何云赶到南京当晚,总统府设宴。饭后,陈立夫开门见山地说道:“此次紧急召见你,让你承担一项十分重要的任务。贵州情况复杂,为确保委员长的安全,必须替委员长找一个替身。你来当,怎么样?”

“不用考虑,选中我说明委员长与陈主任信任我,我一定效忠委员长。”何云回答得很干脆。

不过,当“替身”不仅要形似,更重要的是神似,大到处理军政大事,小到饮食起居,必须学得跟蒋介石一模一样,让别人看

不出一丝破绽。

于是,何云便以蒋介石贴身侍卫的身份出现,他时刻跟随左右,注视着蒋介石的一言一行,一颦一笑。下班进了密室,何云必须把白天记录下来的东西,像放电影一样,复习一遍。模仿蒋介石并非容易,蒋介石说的是奉化官话,比较软。何云故乡是浙江西南部,在习惯用语及发音上与蒋区别很大。蒋介石很少吃荤,吃荤时必有鱼,而何云荤素不分,吃得也太多太快……总之,差距太大,何云要反复练习。

## 首次亮相

1934年12月上旬,蒋介石决定在中山陵检阅卫队,有意让“替身”亮相,试一试效果。已蓄上日本式短须的何云换上特级上将军服,胸前戴上一大堆勋章和奖章,披着黑大氅。

阅兵结束,“蒋介石”也未发表任何讲话。照惯例,大家等蒋介石先走才好走。“蒋介石”站起来,满面笑容地与主席台上的要人们一一握手,正要开步走,宋美龄从一旁走了出来,很高兴地挽住了“蒋介石”的手,说道:“达令,我看这卫队的装备与精神都不错,但缺少一点……”“蒋介石”一下子脸发

红,半天答不出,隔了一会,才问道:“夫人,有何见教?”宋美龄似乎有所觉察:“达令,你难道看不出来吗?”“蒋介石”摇摇头。宋美龄笑笑:“你呀,贵人多忘事。算了,回去再跟你说吧。”宋美龄拉着“蒋介石”的手,“蒋介石”顺从地跟了过去。

这下,陈立夫急了,他立即向“蒋介石”使了个眼色,“蒋介石”忽地停住,说道:“夫人,等我如厕后再走。”“蒋介石”向厕所走去。各位军政要人此时也纷纷下了检阅台,他们走到宋美龄身边,向这位第一夫人打招呼,这些嫡系亲信们簇拥着宋美龄走去。

## 解除替身

1934年12月底,何云伴同蒋介石登上专机飞向重庆广阳坝机场。当时,四川省主席刘湘以及当地党政军大员都在机下迎接,并一一对这位“委员长”致敬,与其热情握手。谁也想不到,真正的“蒋委员长”,已乘着黑色轿车,悄然驶进了城内下榻的别墅。

这样,白天听刘湘等人汇报并与其切磋军政大计的是蒋介石,夜晚留在宾馆当替身的是何云。但是,临行前夜露了馅。刘湘因书面汇报拖延了打印时间,临时改变“议事程序”,晚上亲自去呈送委员长。敲开门时,想不到堂堂的“党国领袖”,正在伏案为贺国光誊抄文件,再请示“勘乱”纲要细节,何云竟急红了脸,一问三不知。

翌日,刘湘到机场为委员长送行,对贺国光直言不讳地讲,本人一向忠爱和尊敬

总裁,然而想不到总裁却对我刘某存有戒心,还当面演起双簧来。

蒋介石为此事大骂了何云一顿,并要当即解除这一“替身”。幸亏陈立夫来解围,认为并非全是何云的过错,还打电话向刘湘作了认真解释,希望他以“委员长”的安全为重,千万保密,不能张扬。

不过,蒋介石因此不再轻易用这个“替身”了。只有在一些公开场合,诸如合影、剪彩、拍新闻片等,才让何云出面亮相一会儿。此外,何云文化水平有限,讲话又夹杂难懂的方言,宋美龄也对他逐渐有了反感。

1935年5月,何云被调离侍从室,被授予军委少将参谋的头衔,限制在参谋办公室中赋闲,领取一份高薪算作“恩惠”。

综合《周末》《大连晚报》

## 新华电脑专修学院人才交流会盛大举行

每年七月,都是毕业生求职的高峰季。7月3日,安徽新华电脑专修学院为该校毕业生们准备了一场大型的人才交流会,数千个岗位走进校园。

当日,学院第十五届大型人才交流会在这里盛大开幕。据介绍,本次人才交流会共吸引了来自全国各地200多家用人单位前来招贤纳士。如长城宽带网络服务有限公司、广东美的厨卫电器制造有限公司、杭州网通

互联科技有限公司、安徽电通通信工程有限公司等;2000多个工作岗位,涉及广告设计、室内装潢、网络技术、影视制作、动漫游戏等,吸引了各个专业近4000名毕业生参加。

据本次活动负责人介绍,本届大型人才交流会只是该学院众多就业保障举措的一种,除此外之外,平均每周都有2-3个企业前来纳才,每年校园专场招聘会达100场以上。

杨林



蒋介石和宋美龄

## 眩晕 治一个好 治好一个

“眩晕”是人体的“定时炸弹”,轻则头晕头痛、头重脚轻、眼花耳鸣,重者出现恶心呕吐、天旋地转、失眠健忘、肢体麻木等症,如不及时治疗病情的反复加重易引起脑梗塞、动脉硬化、痴呆等甚至猝死。

国药准字(Z13021974)“安药清眩片”专治各种眩晕症。药物独有的脑活性镇静因子能迅速修复受损的脑神经,促进补充大脑供血、供氧、有效改善前庭神经末梢传导状态,强力恢复植物神经系统,从根本上消除眩晕。一般患者服用2-3个疗程即可康复。经临床验证:安药清眩片对颈椎病、脑供血不足、脑干型、内耳型、偏头痛及神经功能紊乱,美尼尔综合症等各种原因引起的眩晕有奇效。咨询电话:0551-3399381

经销地址:合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(市府广场蚌埠工农(工农路9号) 淮南仁济(润丰宾馆旁) 铜陵同德(十中对面) 安庆宝芝堂(116医院对面) 阜阳华利(三里小学旁) 宣城普仁(伏龙北路) 淮北八分店(局中对面) 宿州兴华 巢湖康复 芜湖市中(九华山路二院对面) 亳州济世堂(灵津渡大桥南头50米)

## 慢性咽炎

慢性咽炎常引起咽干、咽痒、咳嗽、痰多、干呕、恶心、声音嘶哑、息肉、声带小结、咽部有异物感等症。患者长期服用中西药、抗生素,“咽毒”已经产生抗药性,治疗后总是反反复复难以祛根,易引起鼻炎、胸膜炎、气管炎、肺炎等甚至引发咽喉癌。

云南金碧药业生产的国药准字“咽舒胶囊”采用彝族祖传秘方“二草汤”为依据,以彝药神草“虎掌草”和“午香草”为主药研制而成的一种特效药,它含有草本脂等大量的生物活性成份,是普通药物的10倍,吸收率提高6-8倍,能迅速清除“咽毒”,解除邻近组织淤积的毒素,快速修复受损的咽壁粘膜,分泌大量吞噬细胞形成淋巴组织网,重建咽喉部强大的防御屏障,从根本上消除病源,防止复发。服用“咽舒胶囊”起效迅速,一般患者1-2疗程即可康复,请按疗程服用。

即日起 买5送1 买10送3 特惠活动

专家热线:0551-3555653(市内免费送药)

合肥九洲泌尿专科 (原合肥市第二性病防治所) 专科咨询:0551-4677119

地址:徽州大道友好医院旁乘坐公交车至“仪表厂”站下车即是

合肥东方医院 妇科 不孕不育 意外怀孕 微创外科 耳鼻喉科

咨询热线:4258333 地址:合肥市新蚌埠路66号(原张洼路) 网址:WWW.HFDFYY.CN QQ:76962555

招商合作 先科导航仪、车载MP3、汽车洗车器安徽总代理诚招省内各地市空白区域代理加盟。

0551-5273259、13205516655